

الزام تزریق دز سوم واکسن کرونا برای مسافران نوروزی

رئیس روابط عمومی فرمانداری تهران از الزام مسافران نوروزی برای تزریق دز سوم واکسن کرونا خبر داد.



دبیر گزارش ایسنا، ایمان قربانی گفت: بر اساس ابلاغ ستاد ملی کرونا مسافران نوروزی حتماً باید دز سوم واکسن کرونا دریافت کرده باشند تا امکان تردد بین شهری داشته باشند و مالک سفر نوروزی بر ثبت پلاک خودرو بوده و سرشناسان خودرو ملاک نیستند.

جریمه یک میلیون تومانی در انتظار خودروهای واکسن نزده ها

سردار سید تیمور حسینی، جانشین پلیس راهور ناجا نیز در گفت و گو با فارس در این مورد گفت: دوربین های هوشمند جاده های شماره پلاک خودروها را ثبت کرده و اگر مالک خودرو ۲ دوز واکسن را تزریق نکرده باشد تردد و سفرش غیر مجاز تلقی شده و روزانه یک میلیون تومان جریمه خواهند شد.

بیش از ۴ میلیون پناهنده در ایران زندگی می کنند

رئیس جمعیت هلال احمر گفت: در حال حاضر بیش از ۴ میلیون پناهنده در کشور ایران زندگی می کنند.



به گزارش فارس، پیر حسین کولیوند اظهار کرد: ایران به دلیل داشتن مشترکات اعتقادی و فرهنگی با همسایگان خود و همچنین تنوع موقعیت ها و وجود فرصت های مناسب زندگی در داخل کشور به یکی از کشورهای مهاجرپذیر تبدیل شده و بطور مستقیم و همواره درگیر مسائل پناهندگان، مهاجران و آوارگی ناشی از درگیری ها بوده است.

واگذاری ۳۶ درصد از سگ های زنده گیری شده به شهر وندان

مدیر کنترل حیوانات مضر شهری شهرداری تهران از واگذاری ۳۶ درصد از ۸ هزار و ۴۴۷ قفله سگ زنده گیری شده به شهروندان تهرانی از ابتدای امسال تادی ماه ۱۴۰۰ خبر داد.



به گزارش ایسنا، حبیب میکائیلی بیان کرد: از ابتدای مهر تا پایان دی ۱۳۹۹ قفله سگ زنده گیری شده است. همچنین از ابتدای امسال نیز ۱۶۰۰ قفله سگ عقیم سازی شده اند. او ضمن اشاره به ورود حدود ۹۷۰۰ سگ به آراد کوه در سال گذشته بیان کرد: در حال حاضر ۶۵۰۰ سگ وارد آراد کوه شده؛ یعنی حدود ۳ هزار قفله سگ کمتر وارد شده است که یعنی عقیم سازی و واگذاری سگ ها طرح نتیجه بخشی است.

معاویت اتباع خارجی مبتلا به بیماری خاص از پرداخت فرانشیز معاف هستند

معاون بیمه سلامت ایران گفت: همه اتباع خارجی مبتلا به بیماری خاص از تمامی پروتکل های درمانی و دارویی در ایران برخوردار بوده و از پرداخت فرانشیز معاف هستند.



به گزارش ایرنا، مهدی رضایی افزود: از ۱۵ اردیبهشت ۹۴ طبق تفاهم نامه ای مقرر شد، اتباع و مهاجران خارجی (پناهندگان) تبعه افغانستان و عراق ساکن ایران، بتوانند تحت پوشش بیمه سلامت قرار گرفته و از مزایای بسته جامع پایه بیمه سلامت کشور برخوردار شوند.

«نوروز» در پایتخت آمریکا به رسمیت شناخته شد

شورای شهر واشنگتن، پایتخت آمریکا به اتفاق آرا قطعنامه به رسمیت شناختن نوروز به عنوان یک «رویداد فرهنگی و تاریخی» را تصویب کرده است. بر اساس این قطعنامه که در رأی گیری روز سه شنبه اول مارس به تصویب رسید، نوروز یک جشن باستانی با قدمت ۳۰۰۰ سال است. قطعنامه شورای شهر واشنگتن به نقل از سازمان ملل متحد، نوروز را جشنی دانسته که به وسیله ۳۰۰ میلیون نفر در ایران، افغانستان، تاجیکستان، جمهوری آذربایجان و دیگر نقاط جهان گرامی داشته می شود.

سرانجام زنان آسیب دیده «خانه خورشید» در هاله ای از ابهام است؛

وجود اراده ای برای واگذاری سمن ها به نهادهای دولتی؟!



رحانه جولایی

آسیب های اجتماعی تعطیل شد. طی این سال های فعالیت، لیلا شد و بسیاری از زنان فعال در زمینه کودکان و زنان آسیب دیده، به این نکته اشاره داشتند که تعداد مراکز که پناهگاه باشد، اندک است؛ حتی هیچ مرکز نیست که مادر و فرزند آسیب دیده را حمایت و نگهداری کند. عاقبت مادر آسیب دیده ای که می خواهد فرزندش را نگهداری کند، نبود سرپناه است. با بسته شدن این خانه به نظر می رسد روزنه های اندکی که برای همراهی و همدلی افراد تأثیر گذار وجود دارد، در حال بسته شدن است.

برخی مانع فعالیت ان جی اوها شده اند

سرپرست خانگی زاده، یکی از مسئولان این مکان، با اعلام پایان فعالیتش در خانه خورشید و بدون اشاره به دلیل تعطیلی، در صفحه اینستاگرام این مرکز نوشت: «وقت آن رسیده که مشعل برافروخته تجربه و تلاش این سال ها را در دستان توانای داوطلبان خلاق، علاقه مند و متعهد قرار دهیم تا آن ها نیز به نوبه خود با انرژی و انگیزه هایی بیشتر در راه بهبود شرایط آسیب دیدگان اجتماعی قدم بردارند». لیلا ارشد، مدیر این نهاد مردمی، در گفت و گویی که با هم شهری داشته، این خبر را اعلام کرد و بدون اشاره به سازمان یا مسئول خاصی گفت: «به ما گفتند این آسیب دیده ها را راه کن. این ها بالاخره می میرند؛ اما آخر این ها که نمی میرند»

خانه خورشید اولین سازمان مردمی نیست که این اواخر تعطیل می شود. پیش از آن هم جمعیت امام علی یکی از ان جی اوهای فعال در زمینه

«خانه خورشید» اولین سازمان مردمی نیست که این اواخر تعطیل می شود.

پیش از آن هم جمعیت امام علی یکی از ان جی اوهای فعال در زمینه آسیب های اجتماعی تعطیل شد. این در حالی است که لیلا ارشد و بسیاری از زنان فعال در زمینه کودکان و زنان آسیب دیده، به این نکته اشاره داشتند که تعداد مراکز که پناهگاه باشد، اندک است

و می خواهند کارهای اجتماعی را به نهادهای بزرگ بسپارند و سمن ها مانند گذشته فعالیت نکنند. ما هم از اهدافمان فاصله گرفته بودیم. با دست های بسته نمی توان شنا کرد. به طور کلی سازمان های دولتی به شکل جزیره عمل می کنند و با هم انسجام ندارند و خیلی وقت ها انتظار داشتند از آسیب ها حرفی نزنیم.»

خبرنگار «توسعه ایرانی» تلاش کرد تا در رابطه با موارد پیش آمده با لیلا ارشد مصاحبه ای داشته باشد و از او در مورد آینده زنان تحت پوشش این مرکز جويا شود. اینکه آیا جایی برای اسکان آن ها در نظر گرفته شده یا دوباره باید راهی خیابان شوند؛ اما متأسفانه این فعال اجتماعی به دلیل شرایط سخت روحی حاضر به مصاحبه نشد.

واکنش ها به تعطیلی خانه خورشید

واکنش ها به تعطیلی خانه خورشید در شبکه های مجازی زیاد

آن ها هر چند هنوز متجاهر نشده و عنوان کارتن خواب به خود نگرفته اند، اما با مشکلات اجتماعی فراوانی دست و پنجه نرم می کنند.

بسیاری از زنانی که به سمت اعتیاد کشیده می شود به اصطلاح پر از آسیب هستند. در برخی از خانواده ها با وجود اینکه پدر یا برادر درگیر اعتیاد شده اند؛ زمانی که دختر خانواده مصرف کننده می شود او را از خانه طرد کرده یا رفتارهای بدی با او می کنند. این زنان به اجبار از خانه بیرون آمده و درگیر آسیب های بیشتری از جمله کارتن خوابی و تن فروشی می شوند. اینجاست که اهمیت وجود خانه های امن و ان جی اوها مشخص می شود. مسئولان دولتی معتقدند تمام قدرت از سازمان و تشکل های مردم نهاد حمایتی می کنند، این در حالی است که شواهد جامعه چیز دیگری را نشان می دهد. بسیاری از مسئولان تا جایی که توان دارند می کوشند و جلوی پای سمن ها سنگ می اندازند فارغ از اینکه فعالیت های این تشکل ها نقشی اساسی در بهبود شرایط جامعه دارد.

بر بادر رفتن زحمات چندین ساله سمن ها با واگذاری مسئولیت

بسیاری بر این باورند که اگر قرار باشد مسئولیت های سازمان های مردم نهاد به سازمان های دولتی واگذار شود، کار سخت شده و زحمات چندین ساله سمن ها به باد می رود. بیشتر مردم و حتی برخی کارشناسان این حوزه معتقدند در این بخش سازمان های مردم نهاد قابل اطمینان ترین مرجع برای واسطه سازی امور هستند که بر عهده نهادهای دولتی بوده است.

نکته مهم این است که مدیران دولتی نباید سمن ها را رقیب خود بدانند. نمونه های موفق اجرای مأموریت ها از سوی سمن ها نشان می دهد ظرفیت و مسئولیت پذیری لازم در این نهادهای مردمی برای بر عهده گرفتن مسائل جامعه وجود دارد و اتفاقاً دولت باید حمایت های بیشتری از این سازمان ها به عمل آورد. سازمان های مردم نهاد چکیده ای از جامعه با دغدغه های مشابه هستند و به همین دلیل است که خدمت به مردم و باز کردن گرهی از مشکلات جامعه رسالت اصلی این سازمان ها است.

گروه بزرگی از جامعه شناسان هم معتقدند که باید با گسترش فرهنگ اعتماد، امور اجرایی و مأموریت های دستگاه های اجرایی که جنبه حاکمیتی ندارد به جامعه واگذار شود و سازمان های مردم نهاد نمایان از جامعه برای بر عهده گیری این مسئله است و دولت نباید در کارهایی که جامعه از پس آن برمی آید دخالت کند.

نکته مهم این است که مدیران دولتی نباید سمن ها را رقیب خود بدانند. نمونه های موفق اجرای مأموریت ها از سوی سمن ها نشان می دهد ظرفیت و مسئولیت پذیری لازم در این نهادهای مردمی برای بر عهده گرفتن مسائل جامعه وجود دارد و اتفاقاً دولت باید حمایت های بیشتری از این سازمان ها به عمل آورد

حق افراد آسیب دیده طرد شدن نیست

در آخر اینکه متأسفانه در ایران توجه چندانی به سازمان های مردم نهاد نمی شود این در حالی است که در کشورهای دیگر همین تشکل های مدنی با حمایت های دولت کمک های زیاد و قابل توجهی به مردم می کنند. قوانین دست و پاگیری یکی از مشکلاتی است که این سازمان ها در طول تمام این سال ها با آن مواجه شده اند و تنها زمانی از آن ها استقبال می شود که دولت نمی خواهد یا نمی تواند معضلی را حل کند.

در ایران مددکاری به شکل سنتی آن سابقه طولانی دارد. توجه به مردم و رسیدگی به مشکل آن ها همواره دغدغه بسیاری از مردم بوده است و حالا با پیشرفت جامع مددکاری سنتی به شکل جدید و امروزی آن در قالب سازمان های مردمی در آمده است. در موارد متعدد این سازمان ها توانسته اند از پس حل مشکلات بسیاری برآیند؛ مشکلاتی که یا به چشم مسئولان نیامده یا اگر هم آمده توان مقابله با آن را نداشته اند.

در مورد تعطیل شدن خانه خورشید به لیلا ارشد گفته شد: «بگذارید بگویم این» به عبارت دیگر، آن هایی که به هر صورت با آسیب های اجتماعی روبه رو شده اند باید بمانند، باید دور باشند، باید به آن ها رسیدگی نشود و کسی فکر نمی کند که یک زن معتاد، یک کودک مورد تجاوز قرار گرفته یا یک مردی که به اجبار یک تکه مقوا تمام سرمایه و زندگی اش شده همان اندازه حق ادامه زندگی و بهبود دارد که بقیه افراد با آسیب کمتر دارند. این دیگر وظیفه افراد دغدغه مند است تا با حمایت از سازمان های مردم نهاد راه را برای تعطیل شدن همین چند سمن انگشت شمار که مانده است ببندند چرا که دولت نشان داده تمایلی به حمایت و هموار کردن راه این گروه ها ندارد.



ریشه آن را خشک کنند و اگر هم نمی توانند برای جلوگیری و پیشگیری یک راهکاری را پیدا کنند که شاهد ادامه این روند نباشیم. او تأکید بر اینکه اموال شهر مال مردم است و بنابر قانون ما به عنوان اعضای شورای شهر وظیفه صیانت و نگهداری از اموال و امکانات شهر را داریم، تصریح کرد: در شورادر این زمینه

مسئولیت داریم و باید از شهرداری بخواهیم که حتماً مانع این سرقت ها شود و از این قبیل اقدامات که منجر به هدر رفتن دارایی های شهر و مردم می شود، جلوگیری کند چرا که این رقم در واقع پول مردم است که سرقت می شود و این یکی از وظایف اصلی ما به عنوان شورای شهر است که به شهرداری تذکر دهیم که مانع این کار شوند.

استفاده از آلمان های پلاستیکی در پایتخت در پی سرقت تجهیزات شهری؛

از سرقت کنتور آب و برق تا قطعات پل و گاردریل

تومان آلمان ها و تأسیسات شهری مورد دستبرد قرار می گیرند. او ادامه داد: در هر منطقه ای که می رویم مردم و معتمدین قطعاتی که از آلمان های شهری، کنتور برق و آب جلوی در خانه مردم، قطعات پل ها و گاردریل ها را که مورد سرقت قرار می گیرند را به ما نشان می دهند.

راهکار شهرداری برای جلوگیری از سرقت

عضو شورای شهر تهران اضافه کرد: در پارک ها و بوستان ها نیز بسیاری از ابزار و تجهیزات را مورد سرقت قرار می دهند، سؤال من این است که آیا کمیسیونی تشکیل شده است که مشخص شود، سرمنشأ این کار و علت

عضو شورای شهر تهران گفت: در پی سرقت تجهیزات شهری، برخی مناطق راه های ابترکاری را انجام می دهند و یکسری از این آلمان ها را تبدیل به آلمان های پلاستیکی می کنند که دیگر ارزشی نداشته باشد و اگر سرقت هم شود به راحتی قابل جایگزینی باشد.

تهران هر شب ۵۰۰ میلیون تومان ضرر می کند

به گزارش ایسنا، ناصر امانی در پاسخ به سؤالی درباره گسترش دزدی از تجهیزات شهری که به گفته نیروی انتظامی برخی از آن ها توسط پیمانکاران شهرداری انجام می شود، اظهار کرد: سرقت ها هر شب در شهر تهران رخ می دهد و بر اساس برآورد هر شب به ارزش ۵۰۰ میلیون